
 

FW: Tillaga að starfsleyfi Arnarlax ehf. Ísafjarðardjúpi

Til : Helga Þuríður Magnúsdóttir <helgathuridur@isafjordur.is>;Skipulag <skipulag@isafjordur.is>

Frá : Bryndís Ósk Jónsdóttir <bryndis@isafjordur.is>

Heiti : FW: Tillaga að starfsleyfi Arnarlax ehf. Ísafjarðardjúpi

Málsnúmer : 2024030018

Málsaðili : Arnarlax ehf.

Skráð dags : 01.03.2024 14:56:00

Höfundur : Bryndís Ósk Jónsdóttir
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Fyrir skipulagsnefnd

 

From: Steinar Rafn Beck Baldursson - UST <steinar.r.baldursson@umhverfisstofnun.is>  
Sent: fimmtudagur, 29. febrúar 2024 13:23 
To: Steinar Rafn Beck Baldursson - UST <steinar.r.baldursson@umhverfisstofnun.is> 
Subject: Tillaga að starfsleyfi Arnarlax ehf. Ísafjarðardjúpi

 

Umhverfisstofnun hefur auglýst tillögu að starfsleyfi Arnarlax ehf. í Ísafjarðardjúpi

Gott væri ef sveitarfélagið gæti auglýst tillöguna á heimasíðu sinni.

Hér er hægt að nálgast frétt vegna tillögunnar https://ust.is/umhverfisstofnun/frettir/stok-
frett/2024/02/29/Tillaga-ad-starfsleyfi-Arnarlax-ehf.-Isafjardardjupi/
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Sími / Phone: +354 591 2000 www.ust.is

 

DISCLAIMER / UM TÖLVUPÓSTINN: www.ust.is/disclaimer
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